
沿道会議アンケート調査結果の概要 

 

 第５回の沿道会議において、調査に協力をいただいた昭和女子大の塩谷さんが、参加者

へのアンケート調査を実施しました。その結果を報告します。 

 

■アンケート回答者数  ３１人 

■アンケート調査結果  （上段は回答数、下段は構成比％、但し無記入は除く） 

 

設  問 は い いいえ 無記入 

(１)まちづくりに対する知識が増えた。 

 

３０人 

(100％)

０人 

(0％) 

１人 

 

(２)まちづくりに対する興味・関心が増した。 

 

３０人 

(100％)

０人 

(0％) 

１人 

 

(３)まちづくり協議会の役割を把握した。 

 

２７人 

(100％)

０人 

(0％) 

４人 

 

(４)まちづくりに積極的に参加したい。 

 

２６人 

(96％) 

１人 

(4％) 

４人 

 

(５)沿道会議で新しい知人が増えた。 

 

２２人 

(81％) 

５人 

(19％) 

４人 

 

(６)区に対する抵抗だけでなく話し合いは大切だと 

思う。 

３１人 

(100％)

０人 

(0％) 

０人 

 

(７)区が行う、まちづくり事業を信頼している。 

 

１１人 

(41％) 

１６人 

(59％) 

４人 

 

日常生活 

優先 

災害時を

考慮 
両方重要 無記入 (８)どちらのまちづくりがいいですか？ 

 

 

 

１１人 

(41％) 

１０人 

(37％) 

６人 

(22％) 

４人 

 

ご協力ありがとうございました。




